


## Správa hlavného kontrolóra obce Dobrá Niva o kontrolnej činnosti za mesiac január, február a marec 2022.

Vo svojej kontrolnej činnosti som sa riadil plánom práce hlavného kontrolóra obce, ktorý bol schválený obecným zastupiteľstvom na I. polrok 2022. V mesiaci január som uskutočnil kontrolu použitia finančných prostriedkov v organizáciách, ktorým boli poskytnuté z rozpočtu obce. Dôraz som zamerlal na dodržiavanie VZN č. 1/2020 o poskytnutí dotácií z rozpočtu obce, účel použitia finančných prostriedkov a ich požitie v súlade so schváleným účelom v zmysle žiadosti a uzatvorenej zmluvy a tiež či bol dodržaný termín podania zúčtovania použitých prostriedkov. Vyúčtovanie poskytnutých finančných prostriedkov uskutočnili všetky organizácie, ktorým boli poskytnuté. K termínu 15.12. nepredložili organizácie Športklub Dobrá Niva o.z. a OŠK Dobrá Niva. V prípade Športklubu Dobrá Niva o.z. to bolo zo subjektívnych príčin v prípade OŠK Dobrá Niva z objektívnych príčin. V prípade Športklubu odporúčam z dôvodu porušenia VZN č.1/2020 v zmysle § 8 bod 4 uložiť sankciu vo výške 10 % z poskytnutej dotácie. V prípade OŠK Dobrá Niva došlo k oneskorenému podaniu vyúčtovania z dôvodu oneskoreného vyúčtovania zálohových platieb z ObFz Zvolen a to až 27.12.2021. Z uvedeného dôvodu nebolo možné predložiť vyúčtovanie OŠK Dobrá Niva v termíne určenom VZN č.1/2020. V roku 2021 organizácie OŠK Dobrá Niva, Slovenský zväz telesne postihnutých a Klub dôchodcov nevyčerпали všetky poskytnuté finančné prostriedky, ktoré následne vrátili na účet obce. Tiež som uskutočnil kontrolu dodržiavania VZN č. 9/2019 o poskytnutí jednorazového príspevku pri narodení dieťaťa. Pri kontrole som nezistil žiadne iné nedostatky a ani porušenia všeobecne záväzných predpisov okrem tých, ktoré som uviedol. V mesiaci február som uskutočnil kontrolu vedenia účtovnej agendy v obecnom úrade Dobrá Niva. Kontroloval som vedenie pokladní, došlé a odoslané faktúry, vykonávanie bankových operácií a použitie finančných prostriedkov z rozpočtu obce. Pri účtovných dokladoch a faktúrach som kontroloval hlavne náležitosti dokladov a faktúr v zmysle zákona o účtovníctve a daňových zákonov. Tiež bola v zmysle zákona o účtovníctve uskutočňovaná kontrola obehu finančných prostriedkov a inventarizácia pokladní. Pozornosť som venoval vynakladaniu finančných prostriedkov na bežné výdavky, či ich použitie je v súlade so schváleným rozpočtom obce. Kontroloval som aj záväzky a pohľadávky obce. Ku dňu 31.03.2021 mala obec Dobrá Niva pohľadávky približne na úrovni predchádzajúcich období. Pri kontrole som nezistil porušenie zákonov a ani všeobecne právnych predpisov. V mesiaci marec som si pripravoval podklady ku stanovisku k záverečnému účtu obce. Zúčastňoval som sa rokovaní finančnej komisie a obecného zastupiteľstva.

V Dobrej Nive 27.04.2022



-----  
Vladimír Kliment  
hlavný kontrolór obce